

更新 2014 緬北宣教特別報導

更新在四月 7-16 日差派一個三人小組的短宣隊，包括李定武牧師夫婦及美國北卡州夏樂市浸信會的何蓓蓓姊妹一同前往緬甸。他們的使命是去更新緬北宣教工場作培訓及策劃日後進一步的事工。他們抵達臘戍福音中心休息一下，接著就馬不停蹄地坐車沿滇緬公路到更新多年來開展事工的山地參觀，行程包括最早在 1997 年開始，在滾弄地區的戶理福音中心（1998 年完工），接著又到長青山，甘猛山等區域拜訪更新所設立的教會，最後到與中國雲南邊境接近的貴概福音中心（2007 年）。感謝神多年來的保守與扶持，透過更新新加坡分會每個月定期的奉獻支持和台灣許多弟兄姐妹及數間教會的支持，得以讓更新在緬北山區發展許多事工，包括目前的 9 間學生中心和 24 間教會，甚至有機會在山地設立電腦培訓班等。感謝神的帶領使我們看到更新多年在中緬邊界山區投資心血的一些成果。

這次的短宣隊最後一站是回到臘戍，最近更新預備在此地再發展一個福音據點，推動以下兩方面的事工：

第一，成立臘戍更新事工中心。臘戍是緬甸的第四大城，位在緬北，為發展以下事工更新在此租了兩個住宅作為據點：

1. **建立更新臘戍教會：**這是最新的植堂計劃，為了配合這城市的興起，對象是當地就職與定居的華人。
2. **臘戍學生中心：**這項事工一直是更新緬甸工場的起家事工，也是過去在山區植堂時附帶的一項事，由於多年累積的經驗及服事的果效，現要把同樣的事工移植到臘戍，藉此教導青少年基督教思想及聖經真理。
3. **臘戍英語教學中心：**配合臘戍這個大城市的需要，一位來自新加坡專職教英語的陳姊妹，現以宣教士身分作義務教師，開始在英語教學中心服事，藉此從事福音預工。

第二，建立臘戍更新農場。為了幫助臘戍地區少數民族，如苗族生活的經濟水平的提升，台灣基督徒農業使命團過去數年中在更新扶貧事工上投入很多幫助。「農使團」教導十分努力地教導更新同工們如何設立養雞及養豬場。目前緬甸更新農場已有 2500 隻雞及數條豬開始生產，「農使團」的余如同博士及陳從上弟兄一行同工們也將在五月底前往臘戍，藉著技術指導進一步幫助更新發展緬北的養豬場。我們衷心地感謝神將這些資深的農使團顧問賜給更新，透過他們的幫助，使我們所服事的會眾們的生活程度提高，得到經濟上的幫助，生活得以改善。正如在耶穌行五個餅，兩條魚神蹟前對門徒說：「你們給他們吃吧！」（可

6: 37)

感謝您在禱告裏記念更新緬北事工，更新緬北事工需要您的代禱和支持！